



Moslavina d.o.o.

za javnu vodoopskrbu i javnu odvodnju

Zagrebačka 1, 44320 Kutina

Ur. broj: 1039 / 2017

Temeljem Pravilnika o donacijama i sponzorstvu i Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge Moslavina d.o.o. 27. ožujka 2017. godine objavljuje:

JAVNI POZIV

Za prijavu projekta i programa za dodjelu donacija i sponzorstva za 2017. godinu

I

Predmet ovog javnog poziva je prikupljanje prijave projekta i programa za dodjelu donacija i sponzorstva koji se odobravaju sukladno financijskom planu Društva za 2017. godinu putem javnog prikupljanja prijava.

Maksimalni iznos donacije ili sponzorstva po pojedinačnoj prijavi iznosi do 35.000,00 kn godišnje, ovisno o pojedinom podnositelju projekta i programa koji mogu nominirati:

- športski klubovi i udruge (maksimalan iznos 25.000,00 kn)
- kulturne, medijske i obrazovne ustanove (maksimalan iznos 1.500,00 kn)
- razna društva i savezi (maksimalan iznos 8.500,00 kn).

U prijavi programa / projekta prijavitelj je obavezan jasno odrediti aktivnost i ciljanu skupinu korisnika.

Svaki prijavitelj može prijaviti i ugovoriti jedan projekt ili program u okviru ovog Natječaja, na razdoblje provedbe do 12 mjeseci.

Moslavina d.o.o. ne preuzima obvezu financiranja prijavljenog projekta / programa u 100% iznosu.

Ugovorena financijska sredstva Društvo će dodijeliti jednokratno do kraja 2017. godine, ovisno o priljevu financijskih sredstava Društva.



II

Neće se donirati / sponzorirati:

- Političke stranke, liste skupine građana i državne organizacije,
- Organizacije ili pojedince koje podupiru rasnu, vjersku, manjinsku ili bilo koju drugu diskriminaciju,
- Događanja koja su uvredljiva za javni moral i dobar ukus,
- Organizacije ili pojedince koje imaju bilo kakvo dugovanje prema Društvu,
- Organizacije ili pojedince koje vode bilo kakav spor sa Društvom,
- Organizacije ili pojedince koje su svojim dosadašnjem radom štetile ugledu Društva ili mu nanijeli materijalnu štetu,

III

Ocjenu i prijedlog odabira zahtjeva odnosno projekta i programa obaviti će Povjerenstvo Društva, sukladno odredbama Pravilnika o donacijama i sponzorstvu Društva do ukupnog iznosa planiranih financijskih sredstava.

Prijave koje imaju manje nedostatke koji ne utječu na sadržaj bitan za ocjenjivanje prijave, Povjerenstvo će tražiti naknadno dopunjavanje, odnosno ispravljanje prijave potrebnim podacima ili priložima u određenom roku.

IV

Prijave projekata i programa podnose se na **Obrascu 1 – Obrazac za prijavu prijedloga projekta i programa** (u prilogu).

Klikom na ikonu možete preuzeti obrazac.

Pisane ponude u zatvorenim omotnicama s naznakom “Zahtjev za dodjelu donacije - ne otvaraj”, dostavljaju se neposredno u Moslavini d.o.o., na urudžbenom odjelu ili poštom preporučeno na adresu Moslavina d.o.o., Zagrebačka 1, 44320 Kutina, zaključno do **28.04.2017. godine, do 14.00 sati.**

Razmatrat će se samo projekti ili programi koji su pravodobno prijavljeni, te koji u cijelosti zadovoljavaju propisane uvjete Javnog poziva.

V

Odobreni programi i projekti bit će objavljeni na web stranici Moslavine d.o.o. u roku od 3 dana od donošenja odluke povjerenstva.

Povjerenstva će u roku od 8 dana dostaviti pismeni odgovor na prijavu projekta i programa po javnom pozivu svakom podnositelju.

Prijaviteljima kojima nisu odobrena financijska sredstva, može se na njihov zahtjev u roku od 8 dana od dana primitka pisane obavijesti o rezultatima Javnog poziva omogućiti uvid u ocjenu njihovog programa ili projekta.

VI

Prijavitelji kojima nisu odobrena financijska sredstva imaju pravo podnijeti prigovor. Prigovor se može podnijeti isključivo na natječajni postupak.

Prigovor se ne može podnijeti na odluku o neodobravanju sredstava ili visinu dodijeljenih sredstava.

Prigovor se podnosi nadležnom Povjerenstvu za izradu natječajne dokumentacije, provjeru formalnih uvjeta natječaja, ocjenu i odabir prijave, u pisanom obliku, u roku od 8 dana od dana dostave pisane obavijesti o rezultatima natječaja, a odluku o prigovoru, uzimajući u obzir sve činjenice, donosi direktor Društva.

Rok za donošenje odluke po prigovoru je 8 dana o primitku prigovora.

Postupak dodjele financijskih sredstava je akt poslovanja i ne vodi se kao upravni postupak, tako da se na postupak prigovora ne primjenjuju odredbe o žalbi kao pravnom lijeku.

VII

Sa svim prijaviteljima kojima su odobrena financijska sredstva, Društvo će potpisati Ugovor o donaciji najkasnije 30 dana od dana donošenja odluke.

Društvo će u suradnji s korisnikom financiranja, s ciljem poštivanja transparentnosti trošenja novca i mjerenja vrijednosti povrata za uložena sredstva pratiti provedbu financiranih projekata ili programa.

VIII

Sva pitanja vezana uz Javni poziv mogu se postaviti isključivo elektroničkim putem, slanjem upita na slijedeću adresu: helena.haic@moslavina-kutina.hr i to najkasnije 15 dana prije isteka Javnog poziva.

Odgovori na pojedine upite u najkraćem roku poslat će se izravno na adrese onih koji su pitanja postavili, a odgovori na najčešće postavljena biti će objavljeni na web stranici: www.moslavina-kutina.hr. i to najkasnije 7 dana prije isteka Javnog poziva.

Direktor


mr. Mijo Šepak

